Русская Православная Церковь Царской Империи.

Обличение бесовского равноправия религий в ереси МП



"Вся́кий дух, кото́рый не испове́дует Иису́са Христа́, прише́дшего во пло́ти, не есть от Бо́га, но э́то дух анти́христа, о кото́ром вы слы́шали, что он придёт и тепе́рь есть уже́ в ми́ре"

(1Иоан. 3, 4).

Кто бы мог подумать на Руси среди православных верующих людей всех времен, что официальная Русская Православная Церковь дойдёт до такого отступления и помрачения, что признает равенство Православия с сатанизмом, равенство Бога с дьяволом. Такую злохульную ересь проповедовал на небе первый богоотступник и противник Божий Денница, который был за это низвержен с Неба на землю и стал дьяволом и сатаною (Откр. 12 ,7-9). Такое злохульное учение равенства Пресвятой Троицы с дьяволом ныне насаждается не только в каких-то сектах и сатанинских организациях, но и в официальном Православии на всей Триединой Руси и не только. Как бы это не звучало дико и невероятно для многих людей, в особенности прихожан МП, но реальные факты деятельности еретика лжепатриарха Кирилла Гундяева и всех лжеиерархов так называемого Московского «Патриархата» говорят о том, что путём вовлечения в ересь экуменизма, соединения с еретиками и иудеями, сегодня происходит небывалое в истории Церкви предательство Бога и всего Православия. И это всё происходит не в закаулках и потаенных местах, а происходит на наших глазах, и воистину в наше последнее время исполняются пророчества Святого Писания и святых отцов о том, что практически всё православное священство массово предаст Бога и поведёт народ на поклонение антихристу.

Большая беда еще состоит в том, что простой верующий народ этого почти не видит, он не видит, что церковники МП его обманули и повели под проклятие иудейское, то есть на такое предательство Бога, которого хуже уже не бывает, ибо ничего не бывает хуже, чем участь богоубийц иудеев на дне ада, совершивших самый страшный грех в истории человечества. Простой верующий народ не видит, что его повели в такую ересь, которая исповедует равенство всех религий, равенство Бога Пресвятой Троицы с богом иудеев, то есть с дьяволом. Иерархи МП приучили народ не обращать внимания на то, что творят предатели церковники, приучили «не осуждать» их и закрывать глаза на то, с кем они молятся и какие богохульные документы подписывают на разных сатанинских сборищах, а заниматься только своими личными делами и приходскими заботами. Забыл народ православный учение святых отцов о том, что есть личные грехи духовенства, за которые они сами будут отвечать перед Богом, а есть грехи церковные, за которые будут отвечать не только патриархи, епископы и священники, впадающие в ересь и всякое предательство, но и все члены Церкви, ибо церковные грехи священства совершаются против Самого Бога и ложатся на совесть каждого члена Церкви. Преподобный Феодор Студит говорит: «Причащение у еретиков не освящает, а оскверняет. Оно не духовная божественная пища, а яд духовный». И молчать людям, когда господствует ересь нельзя, ибо

«Молчанием предается Бог», — говорит святитель Григорий Богослов. Поэтому, если простой народ промолчит о ереси и предательстве своих иерархов и священников, то также будет повинен в этом совершающемся ныне массовом предательстве Бога.

Предстоятель Русской Православной Церкви Царской Империи Державный патриарх 3осима и все члены сей сохранённой Богом на последнее время Церкви Христовой не желают молчать, когда сегодня предаётся Бог Пресвятая Троица, когда попираются церковные каноны, когда насаждается экуменизм и равенство всех религий в нашу веру, когда верующих людей заставили признать богохульное учение иудаизма наравне с Православием и покорить русский народ богоубийцам иудеям и их слугам иудействующим. В этом документе мы желаем обличить и показать, что МП уже давно отступил от православного исповедания и проповедует бесовскую ересь равноправия всех религий. И это мы постараемся сделать не голословными заявлениями, а по фактам с евангельским, каноническим и святоотеческим обоснованием.

Факт № 1. В 1961 году РПЦ МП вступила во Всемирный Совет Церквей, подписан устав этой организации, который требует от всех своих членов исповедования так называемой теории ветвей, согласно которой ни одна конфессия не обладает истиной в полноте. МП признал равноправие в отношении правильного понимания Библии всеми тогда членами этой экуменической организации, Иисус Христос по этому документу уже не есть полнота Истины, различные религии и секты равны между собой.

Обоснование предательства:

- Это полностью противоречит учению Иисуса Христа, о Котором сказано в Писании: «Ибо нет другого имени под Небом, данного человекам, Которым надлежало бы нам спастись» (Деян. 4:12), а также: "Я есть путь, и истина, и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через Меня" (Ин.14:6);
- О каких множествах церквей может идти речь, если Господь в день Пятидесятницы создал только одну Церковь: «Создам Церковь Мою и врата ада не одолеют ея» (Мф. 16, 18)? И все православные в Символе веры исповедуют, что мы веруем во Едину, Святую, Соборную и Апостольскую Церковь. Врата ада по учению святых отцов, это уста еретиков, и получается, что МП, вступив в масонскую экуменическую организацию ВСЦ, пошла на соглашение с «вратами ада».

Факт № 2. В 1991 году РПЦ МП была зарегистрирована в иудейской антихристовой системе как религиозная организация РО РПЦ. При этом ей были присвоены ИНН и ОГРН, имеющие в себе число зверя «666». РО РПЦ признала для себя нового организатора — человека. Правовой статус РО РПЦ как юридического лица был закреплён законом РФ «О свободе совести и о религиозных организациях» от 1997 года.

Обоснование предательства:

Приозерский городской суд Ленинградской области в 2002 году под председательством судьи Шелудякова, дело 2-3663 подтвердил тот факт, что ИНН и другие идентификационные номера содержат в себе число зверя — «666». Как Церковь Христова может иметь в себе число и номер антихриста? Никак, по учению Святого Писания и святых отцов, это невозможно (Откр. 13,16-17). Таким образом, РПЦ МП из Церкви превратилась в религиозную коммерческую организацию, гендиректором которой ныне является Кирилл Гундяев-Вексельман. Все зарегистрированные в РФ религиозные организации по закону равны между собою, ни одна из них не имеет превосходство одна над другой. Своей регистрацией МП признал равенство всех религиозных организаций.

Факт № 3. Любая зарегистрированная религиозная организация принимает Конституцию, в которой говорится о равенстве всех религий. С одной стороны, в 28 ст. Конституции говорится о свободе зарегистрированных вероисповеданий, в том числе иудаизма и сатанизма наравне с Православием, а в 29 ст. запрещается проповедь превосходства одной религии над другой. Федеральный закон Ф3-114 «О противодействии экстремистской деятельности» от 25.06.2002 года также запрещает проповедь превосходства православия над другими религиями, проповедь превосходства Святой Троицы над диаволом называется по этому закону экстремистской деятельностью.

Обоснование предательства:

А это означает, что в РФ запрещается проповедовать Евангелие — истинное учение Иисуса Христа, которое в себе уже заключает превосходство. Если мы православные объявляем, что православие выше сатанизма, что Бог Пресвятая Троица выше дьявола, то этим подпадаем под запрет 29 ст. Конституции РФ и ФЗ-114. То есть сначала в законодательстве РФ Иисуса Христа уравняли с богами иных религий, то есть с сатаною, а потом запретили говорить, что Христос выше дьявола, проповедовать превосходство Православия над другими религиями. Это богохульство и мы никак не можем с этим согласиться. Соответственно, МП в лице лжепатриарха и всего своего духовенства поддерживают богохульный закон, то есть Конституцию РФ, тем самым показывая, что они служат антихристу. Если православные будут проповедовать превосходство Веры Христовой над любыми сектами и сатанистами, то это определяется как экстремистская деятельность.

Такими законами в нашей стране иудо-хазарские власти объявили преступником и экстремистом Самого Господа Иисуса Христа, Пресвятую Богородицу, всех Святых, а также всех истинных православных людей. Они боятся прямо объявить Христа экстремистом и преступником, ибо это будет слишком явно, и весь народ поймет, кто они. Поэтому иудействующие власти объявляют экстремистами и антисемитами всех верных православных, которые исповедуют учение Иисуса Христа и не желают предавать Бога. Через запрет исповедовать истинное учение Иисуса Христа верующими людьми они и объявили экстремистом Самого Господа, который называл иудеев детьми дьявола (Ин. 8, 44). И вот под такое богохульство подпали всё духовенство и прихожане МП, приняв регистрацию и Конституцию РФ.

Факт № 4. 15 сентября 2022 года в Казахстане прошел VII Съезд лидеров мировых и традиционных религий, на котором присутствовали представители МП и других религий, в том числе иудаизма. В итоге всеми участниками съезда была подписана итоговая Декларация. 13-м пунктом Декларации признается важность и ценность Документа "О человеческом братстве в пользу мира и мирного сосуществования", подписанного раннее между папою Римским Франциском и мусульманским имамом Аль-Азхар Аль-Шарифом в 2019 году. Декларация VII межрелигиозного съезда и документ «О человеческом братстве» во многих пунктах противоречат евангельскому учению и подрывают основы нашей православной веры. Рассмотрим некоторые пункты этих богохульных документов, которые от имени всего народа подписали предатели иерархи МП.

• Документ «О человеческом братстве» начинается со слов: *«Во имя бога, сотворившего всех людей равными в правах и обязанностях, и достоинстве...»*.

Обоснование предательства:

Если Бог Троица сотворил сначала мужчину, а потом жену как помощницу ему, то этим Бог главой семьи поставил мужчину, по образу Христа как главы Церкви. Следовательно, права и обязанности мужчины и женщины Господь не сотворил равными. Также на Небесах нет равенства, ибо Господь одних ангелов сотворил высшими, а других низшими, и во всем творении Божием мы

видим иерархию. Всё это указывает, что данное собрание в Астане произошло не во имя Бога Святой Троицы, Творца Неба и земли, а во имя другого бога — дьявола, который нарушает установленную в мире Богом иерархию и всех людей делает равными в правах и обязанностях. Представители МП от лица всей РПЦ подписали исповедание другого бога, не Святой Троицы.

• 9-й абзац документа говорит: «Во имя справедливости и милосердия, как основы благоденствия и краеугольный камень веры».

Обоснование предательства:

Церковь учит, что «Краеугольный камень есть Христос»: «... Быв утверждены на основании апостолов и пророков, имея Самого Иисуса Христа краеугольным камнем...» (Еф. 2, 20), а также: «Никто не может положить другого основания, кроме положенного, которое есть Иисус Христос» (1 Кор. 3, 11). А в этом нечестивом документе изложено, что краеугольным камнем названы «справедливость и милосердие», то есть человеческие ценности и добродетели, которые ставятся выше Самого Бога и которые каждым еретиком понимаются по-своему. По учению святых отцов без Христа все добрые дела становятся извращенными в угоду сему миру, лежащему во эле (1 Ин. 5, 19) и в конечном итоге приводят к поклонению дьяволу.

• Пункт 10-й Декларации гласит: «Плюрализм и различие в религии является выражением премудрости Божией воли, с какой Бог создал человека. Сия премудрость Божия является источником права на свободу веры и свободу быть разными».

Обоснование предательства:

В этом пункте документа идёт хула на Бога, что как будто Сам Бог создал разные религии, во многом противоречащие друг другу и по своей сути явно хулящие Святую Троицу, и якобы в этом проявляется премудрость Божией воли. Все это извращает Святое Писание и противоречит Символу Веры. Нигде не говорится, что Господь создал много церквей, но напротив в Святом Писании сказано, что Христос создал лишь одну Единую, Святую, Соборную и Апостольскую Церковь, которая единственная и должна остаться до Второго Пришествия Сына Божия (Мф. 16, 18). По учению святых отцов и Вселенских соборов разные ереси, расколы, секты, различные религии и так далее являются детищами дьявола, созданными им для того, чтобы отвести людей от истинной веры. Но на этих нечестивых съездах представители МП признают богохульное учение равноправия религий и этим предают Бога и в духе мнимой братской любви поклоняются дьяволу в согласии с мусульманами, иудеями и сатанистами.

• 29-й абзац документа «О человеческом братстве»: «Защита культовых мест, синагог, церквей и мечетей является обязанностью, соблюдаемой через религию».

Обоснование предательства:

Подписывая от имени всех православных такие документы, проникнутые антихристовым духом и нарушающие основы Православия, организация МП вменяет в обязанность всем православным защищать синагогу, которая убила Господа нашего Иисуса Христа, о которой Иоанн Златоуст сказал: «Жидовская синагога есть жилище демонов», в свт. Ипполит Римский сказал, что иудеи «сделались злоумышленниками и предателями истины, оказались богоненавистники, а не боголюбцы». Нам православным предписывают чтить учения синагоги, уставы и верования, а особенно защищать ее от врагов. А кто же враги синагоги? Это Христос, Богородица, Апостолы, это все мы, братья и сестры, любящие Христа на последнее время. «Синагога бесчестнее и всякой корчемницы, потому что служит убежищем не просто для разбойников и торгашей, но для демонов; а вернее сказать, не синагоги только (служат таким убежищем), но и самые

души иудеев». Это слова свт. Иоанна Златоуста. А свт. Епифаний Кипрский писал: «Еврейский народ не только ненавидит своих врагов; евреи встают на заре, в середине дня и ближе к вечеру, трижды в день, когда читают свои молитвы в синагоге, проклинают и предают их (врагов) анафеме. Трижды в день говорят они: «Пусть Бог проклянет Назореев».

Осознайте вы, все прихожане МП, в какое страшное богохульство и предательство, от века неслыханное, ввергли вас лжепатриарх и его нечестивые помощники, соглашаясь и обязывая вас защищать тех, которые трижды в день проклинают имя Иисуса Христа и всех христиан.

• 30 пункт Декларации указывает, что цели VII межрелигиозного съезда состоят в том, чтобы внедрить в человечество миролюбие, то есть по признанию всех участников съезда миролюбие является добродетелью.

Обоснование предательства:

«Прелюбодеи и прелюбодейцы! Не знаете ли, что дружба с миром есть вражда против Бога? Итак, кто хочет быть другом миру, тот становится врагом Богу» (Иак. 4. 4-6).

Святитель Игнатий Брянчанинов пишет: "Миролюбцы во время земной жизни Богочеловека сперва отвергли Христа, а потом его убили, а в последнее времена мира примут антихриста и воздадут ему божеские почести. Страшно миролюбие", — подчёркивает святитель. Итак, миролюбие — это грех вражды на Бога. Такое есть исповедование Матери Церкви. Но здесь представители Московского «Патриархата» подписали документ о том, что миролюбие — это их чаяние, надежда и конечная цель, что является по своей сути поклонением духу антихриста.

Факт № 5. Есть очень много случаев совместной молитвы лжепатриарха Кирилла Гундяева и других иерархов МП с католиками, армянами, мусульманами, иудеями и представителями других религий. Также совместная молитва совершалась и перед упомянутым VII-м экуменическим съездом лидеров мировых религий в Казахстане. Декларация от 15 сентября 2022 года, принятая на VII съезде, пункт 27, гласит: «Мы обращаемся с молитвой в поддержку всех людей доброй воли на планете». Здесь эти богохульники в документе указали, что молятся все вместе. Также иудейский раввин Давид Лау подтвердил факт совместной молитвы в своём выступлении на этом сатанинском собрании.

18.09.2025 года состоялся VIII съезд лидеров мировых религий в Астане. Присутствовал там также лжепатриарх Кирилл Гундяев, который в конце своей проповеди подтвердил о принятой ими итоговой декларации. В этой астанинской (сатанинской) декларации мира 2025, в пункте 5, вновь отмечается ценность документа "О человеческом братстве», о богохульстве которого было сказано раньше. Также в подписании этой Декларации лжепатриарх МП уже в который раз подтвердил свое экуменическое исповедание и ни во что поставил Святое Евангелие и каноны Церкви Христовой, вновь проводя совместную молитву с представителями разных религий.

Обоснование предательства:

10-е правило святых Апостолов: **«Аще кто с отлученным от общения церковного помолится,** хотя бы то было в доме: таковый да будет отлучен».

45-е правило святых Апостолов: **«Епископ или пресвитер, или диакон, с еретиками молив-** шийся токмо, да будет отлучен. Аще позволит им действовать что либо, яко служителям церкви: да будет извержен».

65е- правило святых Апостолов: **«Если какой-нибудь клирик или мирянин зайдёт помо- литься в иудейскую синагогу или еретическое собрание, да будет извержен и отлучен».**

В этих апостольских правилах четко и ясно сказано, что верному христианину нельзя молиться вместе с еретиками и отлученными от Церкви, ибо в таком случае он сам подлежит отлучению и извержению из сана, если это священнослужитель.

• Лжепатриарх Кирилл, а также другие епископы и священники МП в своих заявлениях подчеркивают, что православные и мусульмане, православные и иудеи молятся вместе одному и тому же Богу Отцу.

Обоснование предательства:

Мусульмане не принимают Господа Иисуса Христа как Бога, как Единородного Сына Божия и не признают Святую Троицу. В апостола Иоанна мы читаем: «Тот, кто отвергает Сына, не имеет и Отца, а кто признает Сына, тот имеет и Отца» (1 Иоан. 2, 23). А также: "Вся́кий дух, кото́рый не испове́дует Иису́са Христа́, прише́дшего во пло́ти, не есть от Бо́га, но э́то дух анти́христа, о кото́ром вы слы́шали, что он придёт и тепе́рь есть уже́ в ми́ре" (1Иоан. 3, 4). Как видим согласно Святого Писания исповедующие ислам не могут иметь одного и того же Бога с православными, поэтому мы не можем признать их веру истинной. Но в отличие от иудеев мусульмане в Царской России умели мирно сосуществовать с христианами и некоторые из них принимали даже воинскую присягу на верность православному царю великомученику Николаю второму. Также и в современной России есть множество мусульман, которые, не касаясь различий в исповедании веры, живут мирно с православными.

Но с иудеями совсем по-другому, они не могут иметь настоящий мир с православными, ибо они богоубийцы и богохульники. Сам Господь Иисус Христос указал в Евангелии, что **бог иудеев – это отец лжи диавол** (Ин. 8, 44). Из этого следует, что если еретик-патриарх Кирилл Гундяев и священство МП молится вместе с иудеями, то они возносят молитвы свои диаволу и становятся дьяволопоклонниками. Вот к чему приводит исповедание равноправия религий.

Факт № 6. Лжепатриарх Кирилл вместе с сыном погибели президентом РФ путиным во многочисленных своих выступлениях заявляют о том, что иудаизм — это традиционная религия в России. Лжепатриарх и президент РФ находятся в тесной дружбе с иудеями, называют их братьями и утверждают, что имеют с ними взаимопонимание и единомыслие по многим вопросам. Сами иудеи также свидетельствуют о том, что ересиарх Кирилл Гундяев борется с антисемитизмом в Православной Церкви и является другом иудеев.

Обоснование предательства:

Это гнусная ложь, что иудаизм является одной из традиционных религий в России. Никогда такого не было и быть не могло. Как в православной стране может быть традиционной религией вера тех людей, которым Господь наш Иисус Христос сказал: «Ваш отец диавол; и вы хотите исполнять похоти отца вашего» (Ин. 8, 44), и о которых святые отцы говорят, что «христоненавистные иудеи есть видимые бесы» (свт. Кирилл Александрийский)? Иудеи всегда были врагами Православию и благочестивому русскому народу.

Традиционной религией на Руси всегда было и остаётся Православие. Русские князья и благочестивые цари Российской Империи изгоняли из страны или сильно ограничивали иудеев в их доступе в общественные учреждения и государственные дела. Антиеврейские законы издавались российскими правителями на протяжении многих веков. И причина всего этого была не в антисемитизме, как сегодня многие кричат, а в том, что наши русские правители пеклись о народном благе и понимали сколько зла исходит от непокорного Богу еврейского народа, живущего по

законам Талмуда. Цари русские были осведомлены о богохульных и античеловечных заповедях иудеев-талмудистов, поэтому и пресекали их беззаконные дела против Церкви и русского народа.

11-е правило Шестого (Трулльского) собора (691 г.) гласит: «Никто из принадлежащих к священному чину и никакой мирянин да не есть иудейских опресноков, не вступает в содружество с иудеями, не призывает их в болезни, не принимает от них лечения и отнюдь не моется вместе с ними в банях. Если же кто-либо станет так делать, то, если он клирик, пусть будет извержен, а если мирянин – отлучен».

Но не смотря на отрицательное отношение к иудеям на Руси, несмотря на запрещение Вселенских соборов вступать в содружество с иудеями, по исповеданию лжепатриарха МП дьявол, бог иудеев, и Бог Святая Троица могут быть на равных правах, и поклоняющиеся дьяволу и поклоняющиеся Богу Пресвятой Троице могут быть как братья в дружбе, и православная вера стоит на одном уровне с богопротивным иудаизмом. Здесь явное на лицо признание иудаизма равным Православию, это проповедь бесовского равноправия, которую проповедовал Денница еще на небе, за что и был низвержен, как молния на землю (Лк. 10, 18). Это самая худшая ересь за все века. Это зловещее учение, что якобы дьявол стал наравне со Святой Троицей, это все равно, что открыто называть Святую Троицу нечистым духом.

Факт № 7. Проповедью равноправия религий Московский «патриархат» уравнивает себя с синагогой. Иерархи Московского «Патриархита» открыто заявляют, что поклоняются одному и тому же богу с иудеями.

Сами иудеи постоянно говорят, что они поклоняются Богу Отцу, как Ветхозаветные Праведники, а лжепатриарх Кирилл своим словом и делом соглашается на это, он говорит, что у Московской «Патриархии» с новыми иудеями есть много общего, что якобы иудаизм почитает Ветхий Завет, что «МП» едины с иудаизмом в поклонении Ветхозаветным Заповедям.

Обоснование предательства:

Иудеи как древнего, так и нашего времени лгут, ибо на самом деле эти христоубийцы к Ветхозаветным Праведникам никакого отношения не имеют, и об этом говорится в Евангелии. Сам Сын Божий обращается к иудеям: «Не дал ли вам Моисей закона? и никто из вас не поступает по закону» (Ин.7, 19). Иудеи говорят Ему: «отец наш есть Авраам. Иисус сказал им: если бы вы были дети Авраама, то дела Авраамовы делали бы. А теперь ищете убить Меня» (Ин.8, 39-40). И далее в Ин. 8, 44: «Ваш отец дьявол», — сказал Христос иудеям. Также Спаситель ясно поясняет, кто такие иудеи — это убийцы Христа, говоря, что «таким образом вы сами против себя свидетельствуете, что вы сыновья тех, которые избили пророков; дополняйте же меру отцов ваших. Змии, порождения ехиднины! как убежите вы от осуждения в геенну? Посему, вот, Я посылаю к вам пророков, и мудрых, и книжников; и вы иных убьете и распнете, а иных будете бить в синагогах ваших и гнать из города в город» (Мф.23, 31-34). И далее, братья и сестры, Сын Божий проклинает иудеев, говоря: «да придет на вас вся кровь праведная, пролитая на земле, от крови Авеля праведного до крови Захарии, ... Истинно говорю вам, что всё сие придет на род сей» (Мф.23, 35-36). И далее: «Се, оставляется вам дом ваш пуст» (Мф.23, 38).

Отсюда видно, что в Ветхом Завете были Праведники и Пророки, и те верующие, которые принимали обличение Пророков и каялись, сии верующие называются детьми Авраама. Но были еще и те, которые убивали Пророков Божиих, и вот как раз иудеи и есть по духу каинитское племя. Господь называет их гробами окрашенными и говорит иудеям, что они будут в геенне огненной, где «будет плач и скрежет зубов, когда увидите Авраама, Исаака и Иакова и всех пророков в

Царствии Божием, а себя изгоняемыми вон» (Лк.13, 28). Также Господь сказал: **«Говорю же вам, что многие придут с востока и запада и возлягут с Авраамом, Исааком и Иаковом в Царстве Небесном; а сыны царства извержены будут во тьму внешнюю», то есть в ад! (Мф.8, 11-12). Святой Василий Новый в беседе со своим учеником Григорием за иудеев говорит, что та смоковница, которую проклял Христос во Святом Евангелии, здесь говорится прообразом за иудеев.**

Мы точно знаем из Библии, что Ветхозаветные Заповеди через Моисея подал Сам Господь Бог, но разве может Отец Небесный без участия Сына Божия и Духа Святаго подавать Ветхозаветные Заповеди? Конечно, нет, ибо Троица Святая Нераздельна! Святой Апостол Иоанн Богослов говорит, что все творение создано Словом Божиим, а Словом Бога Отца называется Сам Христос. Поэтому без Иисуса Христа не могли податься Ветхозаветные Заповеди. Говорить так, что якобы иудеи молятся Отцу Небесному, не принимая Сына Божия — это есть дух антихриста (1Ин.4, 3).

Можно открыто и твердо сказать на основании слов Иисуса Христа, что истинные продолжатели Ветхого Завета есть только православные христиане. А проповедовать о том, что иудеи соблюдают Ветхозаветные Заповеди есть полное извращение Ветхого и Нового Заветов. Святитель Иоанн Златоуст пишет: «Нет ничего жальче иудеев: они всегда идут против собственного спасения. Когда надлежало соблюдать закон, они попрали его; а теперь, когда закон перестал действовать, они упорствуют в том, чтобы соблюдать его». Говорить так, что синагога поклоняется вне Христа Ветхому Завету — это всё равно, что соединиться с теми фарисеями, которые убили Христа, ибо именно они в своем безумии и еретическом упорстве пытались доказывать Богу, что они соблюдают Ветхий Завет, что они якобы поклоняются Богу Отцу. Но Сын Божий это полностью и категорически отверг, говоря: «Если бы вы знали Отца, то и Меня бы приняли, ибо Я и Отец Одно» (Ин.14:7).

Отсюда видно, братья и сестры, что всё «священство» Московской «Патриархии» продолжает вновь и вновь вопреки словам Христовым утверждать, что якобы иудеи чтут Бога Отца через Ветхозаветный Закон. Воистину сбылись слова святой Пелагеи Рязанской, что в семинариях будут учить иудейскому Талмуду. То есть Московский «Патриархат» по факту проповедует богопротивное учение, которое проповедовали те фарисеи, которые убили Христа. То есть именно из-за того, что Спаситель обличил иудеев, говоря, что они не чтут Ветхий Завет, что врут людям и что отец их дьявол, именно из-за этого, они и убили Господа Иисуса Христа, понимаете? И сейчас один в один практически всё «священство» Московской «Патриархии» делают то же самое, что делали фарисеи. Разве это не является полным доказательством, что Московская «Патриархия» — это есть богоборческая жидовская организация, окрашенный гроб с вывеской «Православие». И все эти грехи ложатся на паству их.

По учению Матери Церкви, когда в людях оскудеет любовь, сатане попущено будет обмануть людей через бесочеловека антихриста. Этот антихрист как лукавый обманщик будет выдавать себя за справедливого, а на деле будет преступником, будет выдавать себя за православного, а на деле будет исполнять волю сатаны и всех запутает. Президент РФ антихрист в. в. путин дает клятву на богохульной Конституции, которая запрещает Спасительное Учение Иисуса Христа и называет Христа экстремистом. Он открыто насаждает равенство всех религий. Вот его слова на собрании с матерями погибших солдат: «Мы все под Господом, под аллахом, под Христом. Да это не важно, какой религии он придерживается». Этими словами сей бесочеловек подчеркивает равенство всех религий и уравнивает дьявола с Богом. А лжепатриарх полностью одобряет

политику в. в. путина и благословляет его действия и указы, поминает в молитвах, что говорит о великом предательстве МП, соединившейся с иудейской Российской Федерацией.

Исходя из всех вышеперечисленных фактов и обоснований, можно с уверенностью сказать, что МП находится ныне в ереси бесовского равноправия религий, а значит и с синагогой, сия лжецерковь поклонилась духу антихриста и уравняла Бога с дьяволом. Не видя этих явных фактов предательства лжепатриарха Кирилла и его высших иерархов, священники МП это в наглую отрицают, а этим отрицанием отрицают и истинное учение Евангелия, которое их обличает, становясь при этом настоящими экстремистами, подобно иудеям. Они пошли на поклонение сатане, сами обманулись, и обманули весь народ православный.

Священное Писание в Старом и Новом заветах нам чётко даёт указание, что в мире останется единственный человек, сохранённый Богом от предательства, от всех ересей и иудейского проклятия. В книге пророка Ездры сказано в видении о последнем Помазаннике: «Это — Помазанник, сохраненный Всевышним к концу против них и нечестий их, Который обличит их и представит пред ними притеснения их» (ЗЕздр. 12, 32). И вот этим сохраненным Помазанником в наше последнее время является Державный Патриарх Зосима, предстоятель РПЦ Царской Империи, который, как и сказано было в пророчествах, открывает ныне людям всю правду Божию и обличает отступление и предательство лжеправославного духовенства и антихриста. Да поможет Господь всем верующим людям услышать глас последнего Помазанника Божия, сию последнюю проповедь Евангелия, призывающую людей покаяться в предательстве Бога, выйти из ереси духа антихриста и вернуться в лоно истинной Церкви Христовой на последнее время — РПЦ Царской Империи. Имеющий уши да услышит (Мф. 13, 9).

